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Soluzione dell’Esercitazione n.4

Soluzione dell’Esercizio 1. Correzioni:

3 <title>Hotel Milano - Viareggio</title>
7 <body>
12 </center>

Soluzione dell’Esercizio 2. Il frammento di codice HTML e il seguente:

<table border="2">
<tr>
<th colspan=2>Smartphone LG</th>
</tr>
<tr>
<td align="center"><img src="lg.jpg" height=150 alt="smartphone lg"></td>
<td width=500>
<ol>
<li>Display 4 pollici
<li>Fotocamera 4 megapixel
<li>Memoria 16 GB
</ol>
</td>
</tr>
<tr>
<th colspan=2>Smartphone Samsung</th>
</tr>
<tr>
<td align="center"><img src="samsung.jpg" height=150 alt="smartphone samsung"></td>
<td width=500>
<ol>
<li>Display 4.7 pollici
<li>Fotocamera 8 megapixel
<li>Memoria 32 GB
</ol>
</td>
</tr>
<tr>
<th colspan=2>Smartphone Nokia</th>
</tr>
<tr>
<td align="center"><img src="nokia.jpg" height=150 alt="smartphone nokia"></td>
<td width=500>
<ol>
<li>Display 3.7 pollici
<li>Fotocamera 1.3 megapixel
<li>Memoria 4 GB
</ol>
</td>
</tr>
</table>

Soluzione dell’Esercizio 3. Un possibile documento HTML e il seguente:

<html>
<head>
<title>Peso Ideale</title>
<meta name="description" content="Pagina che consente di calcolare il
proprio peso ideale">
<link type="text/css" rel="stylesheet" href="pesoideale.css">
</head>
<body>
<div id="titolo">
<center>
<hi1>Calcolo del peso ideale</h1l>
</center>
</div>

<div>
<p>Inserisci i tuoi dati qui:</p>
<form action="calcola_peso_ideale.php" method="post">
<center>
<table border="2" cellpadding=10>




<tr>
<td valign="top">
Sesso:<br>

<input type="radio" name="sesso" value="M">Maschio</input><br>
<input type="radio" name="sesso" value="F">Femmina</input>

</td>

<td valign="top">
Et&agrave;:<br>
<input type="radio" name="eta" value="18-24">18-24 anni</input><br>
<input type="radio" name="eta" value="25-34">25-34 anni</input><br>
<input type="radio" name="eta" value="35-50">35-50 anni</input>

</td>

<td valign="top">
Altezza:<br>
<input type="radio" name="altezza" value="140-159">140-159 cm</input><br>
<input type="radio" name="altezza" value="160-179">160-179 cm</input><br>
<input type="radio" name="altezza" value="180-200">180-200 cm</input>
</td>

</tr>

<tr>
<td colspan=3 align="center">

<input type="submit" value="Calcola">

</td>

</tr>

</table>

</center>
</form>
</div>

<div>
<center>
<img src="immagini/topolino.jpg" height="80"><br>
<p>Sito realizzato da
<a href="http://www.studiomickey.it">StudioMickey Design Company</a></p>.
</center>
</div>
</body>
</html>




